

Студент Политеха Джеральд Самуэль Вега Бонилла: «Я хочу продолжить образование в России»

Студент из Перу Джеральд Самуэль Вега Бонилла, обучающийся в Политехе по профилю «Мировая экономика и международные экономические отношения», в 2025 году стал лучшим делегатом на Модели ООН в Смольном (на испанском языке) и признан конструктивным делегатом Модели ООН в Научно-исследовательском университете «Высшая школа экономики».

Как Джеральд оказался в России, почему он выбрал Политех, кто вдохновлял его и какой он видит свою дальнейшую судьбу — обо всём этом вы узнаете из его [интервью для традиционной рубрики «Персона»](#).



Дата публикации: 2025.07.18

>>Перейти к новости

[">>>Перейти ко всем новостям](#)